
  
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Incluziune și Demnitate Socială   
Prioritate: P3.Protejarea dreptului la demnitate socială 
Obiectivul specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele 
aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, 
pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și 
prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) 
Apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12 - Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul rural - 
Regiuni mai puțin dezvoltate 
Proiect: START SOCIAL RURAL - Dezvoltarea antreprenoriatului prin educație si solidaritate in regiunea CENTRU 
Cod proiect: 303554 
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Anexa 3 

CONSIMȚĂMÂNT PENTRU PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL 

Titlu proiect: „START SOCIAL RURAL - Dezvoltarea antreprenoriatului prin educație si 
solidaritate in regiunea CENTRU” 

Acronim proiect: START SOCIAL RURAL Contract nr.: 14433-SM/303554 

 

Subsemnatul ………………………………………………………………………… CNP: …………………………………… îmi exprim consimțământul 
expres și neechivoc, explicit și informat asupra colectării, prelucrării și utilizării tuturor datelor mele personale, 
inclusiv a celor cu caracter special prevăzute de art. 7, 8 și 9 din Legea nr. 677/2001, de către IPA SA, inclusiv 
prevederile Directivei 2002/58/CE privind prelucrarea datelor personale și protejarea confidențialității în 
sectorul comunicațiilor publice, transpusă în legislația națională prin Legea nr. 506/2004 privind prelucrarea 
datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice, cu modificările si 
completările ulterioare. 

NOTĂ DE INFORMARE - IPA SA București - Societatea Comerciala pentru Cercetare, Proiectare si Producție de 
Echipamente si Instalații de Automatizare, reprezentata de Florian Udrescu, Director General  prelucrează datele cu 
caracter personal furnizate de dumneavoastră, solicitate pentru validarea dvs. in cadrul proiectului 303554, listate 
in OPISUL documentelor. Datele sunt prelucrate de experții echipei de proiect, stocarea acestor date realizându-se 
în conformitate cu scopurile specifice procesului de recrutare, de includere în proiect și de implicare efectivă în 
activitățile acestuia. Datele colectate se vor prelucra cu bună credință, într-un mod adecvat, relevant și limitat la 
scopurile menționate, respectând obligațiile de confidențialitate și de asigurare a securității în procesarea datelor, 
IPA SA va implementa măsuri tehnice adecvate pentru a preveni distrugerea accidentală sau intenționată, pierderea, 
alterarea, dezvăluirea, accesul și prelucrarea neautorizate a datelor cu caracter personal furnizate. 

DATELE COLECTATE de către IPA SA de la potențialii participanți în cadrul proiectului 303554 (pentru analiză și 
validare ulterioară ) includ cel puțin următoarele: nume și prenume, adresa de domiciliu/reședință, telefon, e-mail, 
gen, naționalitate, vârstă, informații privind activitatea profesională și încadrarea pe piața forței de muncă, date 
referitoare la apartenența la categorii de persoane dezavantajate, precum și informațiile conținute de actele de 
identitate (carte de identitate, certificat de naștere, certificat de căsătorie, dacă este cazul), precum și ultima 
diplomă de studii, dacă este cazul; imagini foto și înregistrări video realizate în cadrul proiectului, utilizate în scopul 
monitorizării, raportării și promovării proiectului, iar, în cazul achitării subvențiilor sau decontării cheltuielilor de 
deplasare, datele privind banca și contul bancar. 

SCOPUL COLECTĂRII si prelucrării datelor personale este corecta desfășurarea a activităților în cadrul proiectului 
„START SOCIAL RURAL - Dezvoltarea antreprenoriatului prin educație si solidaritate in regiunea CENTRU”, COD: 
303554, respectiv: 

 înscrierea dvs. în cadrul grupului țintă al proiectului, care vă va permite să beneficiați gratuit de serviciile 
acordate în cadrul proiectului, în măsura în care vă încadrați în criteriile de eligibilitate stabilite de AM 
pentru acest proiect; 
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 asigurarea vizibilității adecvate, transparenței și promovării corespunzătoare a proiectului, a obiectivelor și 
rezultatelor obținute; informarea opiniei publice privind asistența financiară nerambursabilă obținută din 
fondurile europene; întocmirea de studii și analize asupra nevoilor dvs. de instruire și alte servicii oferite 
prin proiect; pentru raportări statistice referitoare la grupul țintă al proiectului; respectarea obligațiilor 
legale ale IPA SA; în scopul respectării hotărârilor judecătorești și exercitării și/sau apărării drepturilor 
legale; în orice scop aferent și/sau auxiliar oricărora dintre cele de mai sus sau orice alt scop pentru 
care datele cu caracter personal ale subiectului au fost furnizate. 

NU sunteți obligat(ă) să furnizați datele cu caracter personal solicitate. Refuzul dvs. determină neincluderea dvs. 
în grupul țintă al proiectului și deci nu vă oferă posibilitatea de a beneficia de serviciile gratuite pe care proiectul le 
oferă membrilor grupului țintă. Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operatorul IPA SA și sunt 
comunicate numai următorilor destinatari: AM responsabil cu managementul proiectului 303554, utilizarea in 
platformele electronice SMIS/MySMIS, in toate fazele de evaluare/ contractare/ implementare/ sustenabilitate a 
proiectului, cu respectarea dispozițiilor legale, oricăror entități legal îndreptățite să solicite datele stocate pentru 
proiectul „START SOCIAL RURAL - Dezvoltarea antreprenoriatului prin educație si solidaritate in regiunea CENTRU” 

Conform regulamentului General pentru Protecția Datelor cu caracter personal nr. 679/2016, sub rezerva anumitor 
condiții legale, beneficiați de are următoarele drepturi în legătură cu prelucrarea datelor cu caracter personal: 

 dreptul de a solicita o copie a datelor cu caracter personal deținute de IPA SA referitoare la propria persoană 
(datele vor fi transmise în 5 zile lucrătoare de la solicitare). 

 dreptul de a depune o plângere în cazul în care există preocupări legate de modul în care IPA SA gestionează 
datele cu caracter personal. 

 dreptul de a solicita rectificarea oricăror date personale incorecte, precum și dreptul de a se opune sau de 
a restricționa utilizarea de către beneficiar a datelor sale personale. 

 dreptul la ștergerea datelor cu caracter personal în situațiile în care subiectul decide să se retragă.* 
Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată către IPA SA, în atenția 
D-lui Florian UDRESCU, Director General, Adresa/Sediul:  Calea Floreasca nr. 169, et. 5, cam.10, București, Sectorul 
1, București. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției.  

VALABILITATE - Datele cu caracter personal vor fi șterse sau eliminate atunci când nu mai sunt necesare în mod 
rezonabil pentru Scopurile colectării sau dacă subiectul își retrage consimțământul (dacă este aplicabil) și 
beneficiarul nu mai are nicio obligație legală de a păstra respectivele date. Orice documente, fie în copie sau original, 
precum și toate informațiile sau datele cu caracter personal primite, procesate si stocate de IPA SA sunt supuse 
prevederilor Regulamentului nr. 679/2016 privind protecția datelor la nivel european. 

Observație: *orice persoană are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor ce o privesc. Acest drept de opoziţie 
poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege (de ex.: prelucrări efectuate de serviciile financiare şi fiscale, de poliţie, justiţie, 
securitate socială). Prin urmare, această mențiune nu poate figura dacă prelucrarea are un caracter obligatoriu; *orice persoană are, de 
asemenea, dreptul de a se opune, în mod gratuit şi fără nici o justificare, la prelucrarea datelor sale personale în scopuri de marketing direct. 

Participant:  Semnătura: Data:  

    

 


